
Звернення  президента
Генеральної  конференції
Церкви  адвентистів  сьомого
дня  у  зв’язку  з  пандемією
коронавірусу COVID-19
Брати  та  сестри,  сьогодні  я  б  хотів  звернутися  до  вас  з
приводу  подій,  які  вирують  в  світі.  Ситуація  змінюється
настільки швидко, що люди запитують себе: «що ж можна зробити,
аби зупинити цей непрошений, нікому не потрібний і потенційно
смертельний коронавірус, COVID-19».

Станом на 12 березня, цей заразний вірус охопив світ і було
підтверджено 128 тисяч випадків захворювання, а також більш
ніж  4,700  смертельних  випадків.  Вірус  COVID-19
розповсюджується неймовірно швидко, у зв’язку з чим держави
вдаються  до  безпрецедентних  дій:  закривають  кордони,
відправляють на карантин великі групи людей та намагаються
розробити  вакцину  проти  цього  захворювання.  Відбувається
падіння на фінансових ринках, закриваються школи, відміняють
важливі конференції, встановлюють мораторій на подорожі і цей
список можна продовжувати і далі. В світі стає неспокійно,
людей  охоплює  паніка,  коли  вони  поспішають  придбати
антисептики, маски та інше, що, як вони сподіваються, зможе
захистити їх від коронавірусу.

Коли ми дивимось на те, що відбувається, постає питання: до
чого це все може призвести? Чи може це бути початком кінця? Як
повинні реагувати ми, адвентисти сьомого дня? І що робить наша
церква, в контексті цієї всесвітньої кризи, в галузі здоров’я.

По-перше, нам не варто панікувати. Ісус звертається до нас в
Євангелії від Івана 16 розділі 33 вірші: «Це Я вам розповів,
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щоб мали ви мир у Мені. Страждання зазнаєте в світі, але
будьте відважні: Я світ переміг!». В цьому грішному світі
трапляється  багато  поганого.  Однак,  іноді  ми  дивуємось
масштабам та темпам розвитку всього того, що відбувається. Але
Бога це не дивує. Коли Він говорив зі своїми учнями про кінець
часу, сказав їм: «Бо повстане народ на народ, і царство на
царство,  і  голод,  мор  та  землетруси  настануть  місцями»  –
Євангеліє від Матвія 24 розділ 7 вірш. Слово «мор», доречі, це
старіше за походженням слово, яке має значення «інфекційне
захворювання, яке є небезпечне і руйнівне». Хоча в минулому
цей  світ  вже  стикався  з  епідеміями,  цей  «мор»  привертає
надзвичайно велику увагу всього світу, для багатьох це зараз є
головним  предметом  хвилювань.  В  таких  ситуаціях,  Господь
закликає нас, Свій народ, бути спокійними під час бурі. В ці
часи,  ми  маємо  бути  якорями  стійкості  та  стовпами  надії,
привертаючи увагу людей до Ісуса Христа.

Яким чином практично ми можемо це зробити? Давайте виділимо
три важливих кроки.

Ми повинні бути впевненими, що маємо мир з Богом. Покайтеся
перед Ним в своїх таємних гріхах та прийміть прощення, яке Він
дає кожному. Знайте, що ваше життя повністю в Його руках і що
для вас Він має чудовий план. В книзі Єремії 29 розділі 11
вірші  написано:  «Бо  Я  знаю  ті  думки,  які  думаю  про  вас,
говорить Господь, думки спокою, а не на зло, щоб дати вам
будучність  та  надію».  Ми  точно  знаємо,  що  Божі  плани  на
майбутнє відносно кожного з нас мають на меті життя з Ним в
більш приємному місці. Біблія говорить: «Нехай серце вам не
тривожиться! Віруйте в Бога, і в Мене віруйте!», так говорить
Він до нас в Євангелії від Івана 14 розділі. «Багато осель у
домі Мого Отця; а коли б то не так, то сказав би Я вам, що йду
приготувати  місце  для  вас?  А  коли  відійду  й  приготую  вам
місце, Я знову прийду й заберу вас до Себе, щоб де Я були й
ви».  Я  хочу  поділитися  з  вами  ще  двома  віршами,  де  є
підбадьорення для вас та інших людей. Ісаї 26 розділ вірш 3:
«Думку, оперту на Тебе, збережеш Ти у повнім спокої, бо на



Тебе  надію  вона  покладає».  Яка  чудова  обітниця.  Якщо  ми
довіряємо Богу, Він дасть сил, щоб все подолати. І ще один
вірш, друге Тимофію 1:7: «Бо не дав нам Бог духа страху…».
Навколо є багато знервованих людей, які майже у стані паніки,
але Бог не дав нам духа страху. А що Він дав нам? Продовжуємо
читати 7 вірш 1 розділу: але сили (це небесна сила), і любови
(небесної любові), і здорового розуму (збалансованого розуму,
який  має  Христа  своїм  підґрунтям)..здоровий  розум.  Отже,
перший крок – треба упевнитися, що ми маємо мир з Христом.

Другий крок: дотримуйтесь здорового способу життя. Господь не
лише  обіцяє  нам  краще  майбутнє,  але  хоче,  щоб  ми
насолоджувались  здоровим  життям  тут  і  зараз.  Багато
дослідників  та  спеціалістів  в  сфері  охорони  здоров’я
підтвердили, що одним з найкращих інструментів, щоб вберегтися
від  коронавірусу  або  будь-якого  іншого,  є  хороша  імунна
система,  яка  формується  за  допомогою  дотримання  здорового
способу життя. Адвентистів сьомого Дня знають саме завдяки
здоровим звичкам. Слідуючи чудовим принципам, які зазначені в
Біблії,  а  також  в  натхненних  працях  Елен  Уайт.  Частиною
здорового способу життя є збалансоване харчування, рослинна
дієта, яка включає велику кількість свіжих овочів та фруктів,
горіхів, цільнозірнових, а також виключає шкідливі жири та
цукор, які послаблюють імунну систему. Систематичне виконання
фізичних вправ на свіжому повітрі та сонячне світло також є
важливими  аспектами  здорового  способу  життя,  які  можуть
зміцнити нашу імунну систему. Споживання достатньої кількості
води не тільки освіжає, але є життєво важливим для підтримки
доброго здоров’я. Необхідно випивати мінімум 6-8 склянок води,
стримуватись  від  вживання  алкоголю,  тютюну,  наркотичних
речовин  та  кофеїну.  Все  це  суттєво  допомагає  підтримувати
здоров’я  та  боротися  з  хворобами.  Ще  один  необхідний  для
здоров’я елемент – якісний відпочинок, тобто 7 або більше
годин нічного сну. І на останок найважливіше – довіра Богу.
Коли ми повністю віддаємо своє життя в Його руки, ми отримуємо
мир, який Він прагне дати нам, і ми можемо бути спокійними.



І третє: діліться з іншими тим, що ви маєте. Безумовно, ми не
хочемо стати носіями коронавірусу. Як чудово було б, якби ми
могли стати носіями надії та зцілення в усьому світі, бути
свідками духовної стійкості та надії, намагаючись допомогти
іншим знайти цей мир. В ці важкі часи, коли люди панікують,
намагаються зрозуміти що їх чекає в майбутньому, яку прекрасну
можливість маємо ми, щоб поділитися з ними Божою вісткою.
Поділитися нею з нашими рідними, друзями, знайомими, сусідами,
колегами, однокласниками і навіть пересічними людьми, яких ми
зустрічаємо.  Час  бути  відкритими,  тому  що  люди  шукають,
прагнуть отримати відповіді на запитання, які є лише у Бога.

Я закликаю вас притримуватись здорового способу життя, а також
ділитися  цими  принципами  з  іншими.  Це  є  частиною  медико-
місійного служіння. Покажіть усім, як здорові звички можуть
зміцнювати  імунну  систему  та  допомагати  в  запобіганні
захворювань. І пам’ятайте, що ваш розум, лобні долі, які є
центром  духовного  мислення,  в  яких  Бог  дивовижним  чином
з’єднує нервові закінчення, є частиною тіла, яка являє собою
храм  Божий.  Наскільки  важливо  зберігати  його  в  здоровому
стані, разом з цим і ваш розум ставатиме більш чутливим.

Але ще важливішим є те, що Бог закликає нас ділитися Його
істиною про Ісуса та Його скоре повернення. Заохочуйте людей,
які  вас  оточують,  вивчати  Біблію,  і  ви  будете  здивовані
кількістю зацікавлених в тому, що говорить Біблія. Особливо це
стосується  пророцтв  та  подій  останнього  часу.  Є  декілька
чудових  ресурсів,  де  ви  можете  знайти  уроки  по  вивченню
Біблії. Одним з багатьох таких ресурсів є уроки програми «Так
написано» (it is written). Вони є у вільному доступі на сайті
itiswritten.com/biblestudy (повторює двічі). Ще один ресурс –
bibleinfo.com (двічі).

Отже, я знову закликаю вас, 1) упевнитися в тому, що ви маєте
мир з Богом, 2) дотримуватися здорового способу життя, і 3)
ділитися з іншими тим, що ви маєте. Хочу запевнити вас, що
тут, в головному офісі Церкви Адвентистів Сьомого Дня, ми
ретельно  відстежуємо  ситуацію,  яка  складається  навколо



COVID-19 та підтримуємо зв’язок з лідерами церков по всьому
світу.  В  наших  церквах,  школах  та  інших  установах
застосовуються заходи безпеки аби всі ми могли якомога краще
зберегти своє здоров’я. Будь ласка, дотримуйтесь рекомендацій
місцевих керівників.

Також  багатьох  хвилює  питання  стосовно  сесії  Генеральної
Конференції, яка має відбутися влітку 2020 в Індіанаполісі,
штат  Індіана.  Наразі  перенесення  проведення  сесії  не
планується, однак ми слідкуємо за ситуацією та обговорюємо
можливі  сценарії,  ми  будемо  інформувати  вас,  зважаючи  на
обставини. Також, зараз на деякий час, приблизно на 30 днів,
ми встановлюємо мораторій на подорожі з головного офісу, в
майбутньому ми знову будемо розглядати це питання. Ми разом з
усіма намагаємось прикладати зусиль, аби спробувати стримати
розповсюдження цього вірусу. По Божій милості, ми старанно
працюємо в багатьох напрямках, щоб дорогоцінна церква могла
продовжувати  працювати,  щоб  підготувати  світ  до  приходу
Христа.

І останнє, я закликаю вас молитися про злиття Святого Духа. Ми
дійсно  живемо  в  кінці  часу,  і  дивлячись  на  все,  що
відбувається, ми точно знаємо, що прихід Христа вже близько.
Нам  потрібна  сила  та  мудрість  Духа  Святого,  щоб  звершити
працю, до якої нас покликав Бог в ці останні часи земної
історії. Зі сторінок Духа пророцтва ми дізнаємось, що велика
кількість  людей,  блукаючи  в  темряві,  прагнуть,  благають  і
моляться про життя. Як ніколи раніше, саме зараз той час, щоб
наше світло засяяло для Бога.

Давайте разом помолимось.

Батьку небесний, ми просимо, щоб зараз, коли всі переживають
кризу, Ти особливим чином був з кожним членом церкви по всьому
світі. Можливо це стосується проблеми коронавірусу, або інших
складнощів, допоможи кожному зрозуміти, що ти є основою нашого
життя і можеш допомогти нам бути якорями стійкості та стовпами
надії в цих складних обставинах, коли в людських серцях панує



страх.  Господи,  допоможи  нам  бути  вартовими  надії  для
майбутнього. Благаємо, Господи, увійди в наше життя і наповни
нас Духом Святим, ми молимось про злиття пізнього дощу Духа
Святого. Благослови кожного зокрема, коли він буде свідчити
про Тебе в цей час перед поверненням Христа. Ми вдячні Тобі за
перевагу бути частиною адвентистського руху, молимось в дороге
ім’я Ісуса Христа, нашого Господа і Спасителя, нашого Творця і
Викупителя, Лікаря та грядучого Царя Ісуса Христа. Амінь.

Перекладач Ксенія Осадчук


